Additions and Corrections

1993, Volume 36

Bahram Resul,* Johan Stjernschantz, Kiyo No, Charlotta Liljebris, Göran Selén, Maria Astin, Maritha Karlsson, and Laszlo Z. Bito: Phenyl-Substituted Prostaglandins: Potent and Selective Antiglaucoma Agents.

Page 246. The first sentence should read: To a solution of the alcohol 8 (15.0 g, 42.56 mmol) in DME (100 mL), cooled to 18 °C, were added dicyclohexycarbodiimide (DCC) (26.3 g, 127.69 mmol), DMSO (30.2 mL), and phosphoric acid (1.43 mL, 21.28 mmol).

The correct name for compound 7 (last paragraph) is (1S,5R,6R,7R)-6-[(3R)-3-hydroxy-5-phenyl-1-pentyl]-7hydroxy-2-oxabicyclo[3.3.0]octan-3-ol.

Page 247. The correct name for 18 is (1S,5R,6R,7R)-6-[(3S)-3-hydroxy-5-phenyl-1-pentyl]-7(R)-hydroxy-2oxabicyclo[3.3.0]octan-3-ol.

Jean-Luc Malleron,* Claude Guérémy, Serge Mignani, Jean-François Peyronel, Alain Truchon, Jean-Charles Blanchard, Adam Doble, Pierre Laduron, Odile Piot, Jean-Luc Zundel, Josette Betschart, Hélène Canard, Pascal Chaillou, Odette Ferris, Christian Huon, Bernard Just, Roselyne Kerphirique, Brigitte Martin, Pierre Mouton, Alain Renaudon, and Jean-Claude Szmigel: New Indole Derivatives as Potent and Selective Serotonin Uptake Inhibitors.

Page 1194. The following author name was omitted: Jean-Claude Szmigel (Département de Chimie Pharmaceutique).